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Benedekre vár a szép új otthon
A házaspár szülőfaluját, Nyíracsádot választotta a város helyett
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Kertiék büszkék szép új otthonukra

többet hozzátenni, ha pedig jó lehe

tőség kínálkozott, kezdtük beszerezni 
a bútorokat. így vettünk szekrénysort, 
asztalt, székeket is -  magyarázza Er

zsiké. Kertiék 2003 októberében kezd
ték ásni az alapot. Ma már egyre ke

vésbé jellemző, ők mégis kalákában 
dolgoztak. Népes a rokonság, még né
pesebb a baráti társaság, segítőkészek 

a szomszédok, na meg mindkettőjük

nek csak fiútestvéreik vannak, úgy
hogy az építkezés minden fázisában 

akadt dolgos kéz bőven.

Emlékezetes költözés

-  Következő év márciusában felhúztuk 
a falat, majd következett a tető. Fo
gadtunk egy mestert, annak a keze 
alá dolgoztunk. Amikor elfogyott a 

pénzünk, kölcsönt vettünk fel a bank
tól, így év végére sikerült befejezni a 

belső munkálatokat is - idézi a férj. 

2004 karácsonyát Kertiék már az új

házban töltötték. Bebútorozták a há

lószobát, az egy légtérben lévő nap
palit, konyhát, ebédlőt, Erzsiké gondo

san összeválogatta a kárpitot, szőnye
geket, függönyt is. A beköltözés nap
jára, december 18-ra, mindketten pon

tosan emlékeznek. Erzsiké azért, mert 
ez volt a téli szünet előtti utolsó taní
tási nap az iskolában, Zsolt pedig azért, 

mert antennaszerelés közben bele
lépett egy rozsdás szögbe. A deszkát, 
amiből a vétkes szeg ágaskodott, el

tették, s emlékből ráfestették a dátu
mot is. Ezt már bizonyosan meg tud
ják mutatni gyermekeiknek, mint 
ahogy azt a fényképalbumot is, ami
ben az első kapavágástól csaknem a 
beköltözésig követhető nyomon az 
építkezés. Erzsiké aranyos aláírásokkal 
címkézte fel a képeket. Az alapásás 
kezdetét az „Első karó", a falazást az 

„Első tégla”, az áram telekre vezeté

sét pedig a „Jöhet a villanyszámla" 

mókás mondat jelzi.

„Gyermekbolondok"

Erzsiké és Zsolt alig több mint 
egy éve költöztek be új ottho
nukba, de hamarosan újra feste
nek. Na nem az egész házat, 
csupán a gyerekszobát, melynek 
útban van első lakója. Benede
ket nyárra várja a házaspár, ba
bonából még nem kezdtek hoz
zá a szoba csinosításához, a csa
ládból örökölt ruhácskák is zsák
ban vannak még, de húsvét 
után bőven lesz mindenre ide
jük. - Nálunk mindenki „gyer
mekbolond". Édesanyámék, 
akiknek Benedek lesz az első

unokájuk, és persze férjem szü
lei is nagyon várják a babát. Ke
resztfiam, a négyéves Áron is 
gyakran megsimogatja a poca
komat, olyankor mindig azt 
mondja: nekem megmozdult, 
biztosan szeretni fog - meséli a 
boldog kismama. Zsolt megem
líti, hogy számára még bőven 
akad tennivaló a ház körül, s 
közben arra is jut ideje, hogy el
döntse, elkíséri-e feleségét a 
szülőszobára. Erzsiké nem eről
teti férjét, aki a kezdeti bizony
talankodás után talán éppen 
ezért érzi egyre biztosabban: ott 
kell lennie első fia születésénél

5. oldal

Méa bőven akad 
tennivalóm 
a ház kórül.


